



BUDAPEST I. KERÜLETI KÖZBIZTONSÁGI KÖZALAPÍTVÁNY
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. Telefon: 458-3012; Fax: 458-3082

BESZÁMOLÓ

A Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közhasznú Közalapítvány
2011. évi tevékenységéről

A közalapítvány célja változatlanul a bűnmegelőzés javítása, a közbiztonság megszilárdítása Budapest I. kerületében. Döntései e céloknak megfelelően születnek.

Az alapítvány 2011-ben vállalkozóktól 4 millió, az alapítótól 3 millió forint támogatást kapott. Bankkamatokból 110 ezer forint bevételre tett szert.

A közalapítvány tevékenysége elsődlegesen az I. kerület közbiztonságának javítására és a közrend védelmét ellátó I. kerületi Rendőrkapitányság támogatására irányult. Ennek megfelelően az alapítvány az I. kerületi rendőri állomány jutalmazására 2011-ben bruttó 6,2 millió forintot fordított.

Az I. kerületi Készenléti Polgárőr Egyesület részére 1,7 millió forintot biztosított az alapítvány jutalmazási, beszerzési és egyéb támogatási célokra.

A működési költségek összesen 1,2 millió forintot tettek ki. Ez az összeg tartalmazza a könyvvezetési és könyvvizsgálói díjat, az adminisztrációs munkáért kifizetésre kerülő megbízási díjat, az ezután fizetendő bérjárulékokat és a bankköltséget.

A közalapítvány határidőre benyújtotta az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalhoz az államháztartással szemben fennálló adó- és járulékfizetési kötelezettségekről szóló bevallását.

A közalapítvány mérlege és eredmény-kimutatása egyezőséget mutat a főkönyvi kivonat adataival.

Budapest, 2012. április 23.

Dr. Cserhádi László Gábor
a kuratórium elnöke

Budapest I. kerületi Közbiztonsági
Közhasznú Közalapítvány
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
Adószám: 18079966-1-41

Független könyvvizsgálói jelentés

A Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány alapítójának

Elvégeztük a Budapest I. kerület Közbiztonsági Közalapítvány. (a továbbiakban: "az Alapítvány") mellékelt 2011. december 31.-i éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely beszámoló a 2011 december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből - melyben az eszközök és források egyező végösszege 4.860 E Ft a mérleg szerinti eredmény 3.275 E Ft veszteség - , az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredmény kimutatásból, valamint a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó megjegyzéseket tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Az Alapítvány felelős a pénzügyi kimutatásoknak a magyar pénzügyi beszámolási standardokkal összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes pénzügyi kimutatások elkészítése.

A mi felelőségünk a pénzügyi kimutatások véleményezése könyvvizsgálatunk alapján. Könyvvizsgálatunkat a nemzetközi könyvvizsgálati standardokkal összhangban hajtottuk végre. Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfeleljünk az etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzük meg és hajtsuk végre hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arról, hogy a pénzügyi kimutatások mentesek-e a lényeges hibás állításoktól.


A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, melyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni a pénzügyi kimutatásokban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások - beleértve a pénzügyi kimutatások akár csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felmérését is - a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló a pénzügyi kimutatások gazdálkodó egység általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a gazdálkodó egység belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalja az alkalmazott számviteli politikák és a vezetés által készített számviteli becslések ésszerűségének valamint a pénzügyi kimutatások átfogó prezentálásának értékelését.

Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt könyvvizsgálói véleményünk megadásához.

Véleményünk szerint a pénzügyi kimutatások minden lényeges szempontból valósan mutatják be a Budapest I. kerület Közbiztonsági Közalapítvány 2011 december 31-én fennálló pénzügyi helyzetét , valamint az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményét összhangban a magyar pénzügyi beszámolási standardokkal.

Budapest, 2012. március 31.

Ago Könyvvizsgáló és Pénzügyi Tanácsadó Kft.
Budapest
Kamarai nyilvántartási szám:001051


Földi Gyula
Bejegyzett könyvvizsgáló
Kamarai tagsági szám:003226